"我们都应展现共产党人应有的担当"

76岁老党员捐2万元支持家乡建设

记者 徐灿灿

本报讯 近日,唐先镇上新屋村 党支部收到一笔2万元的党支部活动 经费赞助和一封真挚的来信。

信中说:习近平总书记说 打铁必 须自身硬 村党支部是建设新农村的 火车头 ,是建设美丽乡村的带头人 ,是 带领人民群众致富奔小康的带头人。 作为上新屋村党支部的一名退休普通 党员 现在我年龄已大 在其他方面做 的贡献少了。所以我决定为党支部建 设活动赞助经费2万元,让村党支部能 组织好活动,认真贯彻学习党的十九 大精神 把上新屋村建设好。

资金和信来自村里的老党员应岩 金,今年76岁,已有54年的党龄。他 说自己在党的培育下一步步成长,经 历过新旧时代的交替,走过了最艰苦 的年代。在应岩金身上,有着典型的 老共产党员风格 ,纯粹而认真。碰到 困难的人,总要帮一把,能改善一点是

一点。平日,应岩金总是以实际行动 去帮扶困难群众。由于年纪大了需要 照顾,应岩金平时大多住在市区,但他 仍不时要回村转转,积极参加美丽乡 村的创建。

十九大之后,我深受鼓舞,我们 要有钱出钱有力出力,展现共产党人 应有的担当。应岩金拿出自己的2万 元退休金无偿赞助给村党支部作为活 动经费,希望能用这笔钱帮扶困难户, 继续推进美丽乡村建设。

我市发放省级重点生态 效益补偿金1560余万元 建设生态文明 打造大美永康

记者 李梦楚 通讯员 金攀

本报讯 12日 ,记者从市农林 局获悉 ,我市已全面完成 2017 年度 省级重点生态公益林生态效益补偿

2017年,省级补助标准为每亩 40元(其中5元为管护资金)。此次 我市共下拨补偿资金1560余万元, 涉及国有林场1个,太平水库管理 处、村集体等集体单位333个,个人 21200多户。

据悉 ,我市目前共有省级重点 生态公益林面积 44.5151 万亩。为 确保补偿资金准确无误发放到位, 市生态公益林管理中心严格按照规 定程序操作,认真核对公益林发放 清册,逐个核对受益农户和单位的 名称、账号、面积和资金 ,实行公益 林补助资金阳光发放 ,将补偿资金 发放编制清册进行实地公示和网上 公示,公示无异议后开始发放。

下一步 ,市生态公益林管理中 心将对公益林损失性补偿资金的使 用情况开展督查 确保补偿资金按规 使用 ,助力我市生态文明建设 ,打造 大美永康。

护村队寒夜里的温情行动 村内突发停电 通宵排查除患

记者 何悦

本报讯 11日凌晨2时30分 左右 ,正在村里巡查的石柱镇姓傅 村护村队队长傅跃波接到好几个村 民的电话。原来,因为某村民家中 家庭电路出现故障 村里出现了大 面积停电的情况。

发现停电情况后,姓傅村立即 启动应急预案 通知电力公司 并组 织人力一同检查。在寒冷的黑夜 中 .傅跃波背着木梯 .带队与电力公 司维修人员一起挨家挨尸检查电 路。两个小时候后,维修人员找到 了烧损的电表,顺利解决了问题。 村民家里重新亮起的灯光,为寒夜 增添了暖意。

据了解,自去年村里换届后,姓 傅村每天夜里都有至少四名护村队 队员值班巡逻 巡逻时间持续到凌 晨两三点,一有突发事件立即前去 查看解决 寒暑不惧 织起守卫村子

我们党员干部、护村队这些团 队都是日日夜夜为村民做实事,这 只是其中的一件小事。他们不拿一 分工资,都是无私奉献的。姓傅村 党支部书记傅陈党说起这次事件, 直说自己也被深深感动。

江南街道首家 社区大党委 成立

联手共建共驻单位探索建立新型社区党建工作大格局

记者 何悦

本报讯 11日 ,江南街道金胜社 区联心党委正式授牌成立。金胜社区 联心党委共有11名党委委员 其中有 9名委员来自市纪委、国税局、广电、永 康一中等社区共建共驻单位 ,这标志 着江南街道在社区党组织设置和管理 创新上又有了新的实践,为进一步推 进社区区域化党建工作开启了新征

随着城市化进程的加快,社区在 基层治理中的作用越来越突出 ,与驻 区单位联系日趋紧密。为加强社区和 共建共驻单位之间的沟通 整合社区 和各单位的服务资源,使居住在社区 的在职党员能在 八小时 外参加社区 活动 发挥党员先锋模范作用 江南街 道探索建立 社区大党委 这一新型社 区党建工作新格局。社区大党委以社 区党组织为依托 ,广泛吸纳共建共驻 单位领导成员进入社区党组织,实行

组织共建、设施共享、党员共管、活动 共抓、事物共商、社区共建 ,以党建引 领为抓手 ,充分整合利用各类优势服 务资源 广泛凝聚城市党建合力 ,更好 地服务于社区居民。

成立 社区大党委 ,金胜社区原 本就有很大的优势。近几年,金胜社 区结合社区实际,积极探索实践各项 活动 建立 八小时外公益学校 ,丰富 社区居民的文化生活 设立了 微爱基

金 与 阳光爱心社 平安志愿者 等 社会组织合作,已连续多年与共建共 驻单位的党员一起开展爱心助学和困 难帮扶 2016年又搭建了雷锋广场 使 社区成了居民的温馨家园。

金胜社区联心党委成立后,将建 立健全例会协调机制,积极研究和探 索工作的有效办法和途径;积极搭建 工作载体,通过 一巡三查、网格化管 理和 主题党日+ 系列活动等 发挥党 员作用,做大公益学习品牌,做强公益 服务品牌,做优雷锋广场品牌;充分发 挥纪委的作风督查资源、市政园林的 环境建设资源、学校的师资人才资源、 电视台的宣传资源等优势 ,把为民服 务工作开展得更加有声有色。



狗年邮票发行

11日 不少市民在邮政 大厅购买《戊戌年》生肖邮 票。据悉 ,中国邮政发行的 《戊戌年》特种邮票1套2 枚 /小本票1本。图案内容 分别为:犬守平安、家和业 兴。全套面值为2.40元。 该套邮票延续了第四轮生 肖票 合家欢 的设计理念, 展示了中华田园犬的形

记者 杨成栋 摄

市人民医院感染科收到一面特殊的锦旗

为艾滋病患者操办联欢会暖人

通讯员 倪晓莉 记者 俞夏冰

本报讯 近日,我市一群特殊的 艾滋病患者在疾控中心艾结 病人 科、永康市第一人民医院感染科及阳光 爱友会的积极筹备和组织下 参加了一 场别开生面的联欢会。

不幸染上艾滋病毒 病人们不仅 饱受疾病的折磨 ,内心还承受着巨大 的社会压力,但他们同样渴望朋友, 渴望交流 ,渴望被关心。为了增进彼 此的友谊,消除医患隔膜,医生病人 之间时常开展周期性的碰面会、郊

游、医院的宣教等活动。通过这些活 动 ,病人间还可以交流服药和治疗的 心得,既可以释放压力,又能增进治

联欢会节目精彩纷呈,有人用自 带的二胡演奏出一曲激情澎湃的《赛 马》旋律奔放,让大家听得激动万分; 有人唱起一支款款动人的情歌,让人 如痴如醉 ;还有妙曼的舞蹈 ,让人流连 联欢会上 4个患有艾滋病, 但经过治疗仍顺利生产的母亲还抱着

各自健康的宝宝与大家合影。 节目最后,伴随着音乐《感恩的

心》,爱友会的两位会长带领大家,用 手语进行表演 ,几位患者默默的来到 市人民第一医院感染科主任李月翠的 身边 拿出一面自制的锦旗。解人难, 仁者医心 ;帮人需 ,胜似亲人 锦旗上 的十四个烫金大字表达了他们对感染 科团队的衷心感谢。

他们曾因感染 HIV 而危及生命, 但正是在感染科全体医护人员的努 力下,他们的生命得以延续。接过锦 旗后,李月翠感慨万千:谢谢大家的 信任 ,我感觉肩上的责任更重了 ,你们 的健康有我们一路守护。

6812胡庆林遗失永康市 市场监督管理局2014年 11月4日核发的注册号 为 330784617077831 营 业执照(正、副本),声明

> 2018年1月13日 声明

6814永康市步宁升贸 易有限公司遗失中国邮 政储蓄银行股份有限公 司永康市支行核发的开 户许可证,核准号 J3382004089001 ,声明

6818何立新、诸宇红夫 妇遗失孩子何亦然 2011 年10月27日的出生医学 证明(正页),出生证号 L330351738 声明作废。

营业执照遗失公告 6820 永康市象珠镇汇恒 五金配件厂遗失永康市 市场监督管理局2017年 1月19日核发的注册号 为 330784616073220 营 业执照(正、副本),声明 作废

永康市象珠镇汇恒五金 配件厂 2018年1月13日

声明 6821 群升控股有限公司 开具的浙江增值税普通 发票,发票号:00217288

的客户联发票遗失 声明 6821 群升控股有限公司 开具的浙江增值税普通

发票,发票号:00217287 的客户联发票遗失 声明 作废 营业执照遗失公告

6822 永康市西城圣国副食 理局2017年7月14日核 发的统一社会信用代码为 92330784M A29MP541X 营业执照(副本),声明 作废

永康市西城圣国副食店 2018年1月13日 营业执照遗失公告

6816 柴早春遗失永康市 市场监督管理局2015年 12月7日核发的注册号 为 330784611241889 营 业执照(副本) 声明作废。 柴早春

2018年1月13日

观证